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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Курс «Менеджмент ризиків» спрямований на формування у здобувачів 

освіти знань і навичок з ідентифікації, оцінки та управління природними, 

техногенними й соціально-економічними ризиками в геосистемах. У межах 

дисципліни розглядаються методи аналізу ризиків, підходи до їхнього 

мінімізації та інструменти прийняття управлінських рішень у сфері безпеки 

урбанізованих і природних територій. Особлива увага приділяється 

інтегрованим моделям ризик-менеджменту, міжнародним стандартам та 

практичному застосуванню стратегій управління ризиками для сталого 

розвитку. 

Мета навчальної дисципліни «Менеджмент ризиків» полягає у 

формуванні теоретичних знань, умінь та практичних навичок, необхідних для 

вирішення завдань у галузі можливості управління природними небезпеками 

та пом’якшення їхнього впливу на суспільство. 

 

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

МОДУЛЬ 1. ВСТУП. ЗАГАЛЬНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ РИЗИКІВ ТА 

РИЗИК-МЕНЕДЖМЕНТУ 

Тема 1 Поняття, сутність і зміст ризик-менеджменту 

Тема 2 Історія виникнення ризик-менеджменту та походження терміну 

Тема 3 Ризики: концепція управління, поняття, сутність та визначення  

Тема 4 Технології управління природними ризиками 

Тема 5 Природні небезпеки та державна політика 

МОДУЛЬ 2. ПРИРОДНІ НЕБЕЗПЕКИ ТА ЇХНІЙ МЕНЕДЖМЕНТ 
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Тема 6 Тема 1. Природні небезпеки та характер їхніх проявів 

Тема 7 Тема 2. Менеджмент довкілля в концепції сталого розвитку 

Тема 8 Тема 3. Моніторинг довкілля та його особливості 

Тема 9 Тема 4. Оцінка природних небезпек 

Тема 10 Тема 5. Планування управління ризиками стихійних лих 

ФОРМИ, МЕТОДИ ТА ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ 

 

Під час викладання курсу «Георизики урбанізованих територій» залучається 

низка освітніх технологій, зокрема, інформаційно-комп’ютерні технології, 

інтерактивні заняття (заняття дискусійна група, заняття з навчанням одних 

студентів іншими), інтегровані заняття. 

Методи формування знань студентів: розповідь, пояснення, ілюстрація, 

проблемний виклад, частково-пошукові та дослідницькі методи, презентації, бесіди 

і дискусії, спрямовані на активізацію і стимулювання навчально-пізнавальної 

діяльності студентів. Методи формування практичних умінь і навичок: робота з 

контурними картами, атласами, розробка схем, таблиць, складання словника, аналіз 

джерельної бази, практичне виконання вправ 

 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

Поточний контроль: При вивченні дисципліни «Менеджмент ризиків» 

рекомендується використовувати таки методи і форми контролю: 

1.  Для контролю засвоєння лекційного матеріалу: письмові модульні контрольні роботи; 

поточне тестування; оцінка за індивідуальне навчальне завдання; підсумковий письмовий чи 

тестовий залік. 

2. Для контролю і оцінювання практичних робіт: практична перевірка і оцінювання кожної 

практичної роботи.  

 3.Додатково: звіти, реферати, проєкти (наскрізні проекти; індивідуальні та командні 

проекти; поточний та підсумковий тестовий контроль; залік.  

Контрольні заходи включають поточний та підсумковий контроль знань студента. 

Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних та інших видів занять, 

написання модульних робіт, самостійної роботи і має на меті перевірку рівня підготовленості 

студента до виконання конкретної роботи. 

Підсумковий контроль – залік.  

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти 

здійснюється за шкалою європейської кредитно-трансферної системи (ECTS).  

Критерієм успішного проходження здобувачем освіти підсумкового 

оцінювання може бути досягнення ним мінімальних порогових рівнів оцінок 

за кожним запланованим результатом навчання навчальної дисципліни, за 

умови, що кожна тема повинна бути здана хоча би на мінімальну оцінку. 

Роботи, які здаються невчасно без поважних причин, оцінюються на нижчу 

оцінку (75% від можливої максимальної кількості балів за вид діяльності 

балів). 
 

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками освітнього 

процесу при вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими 



документами: 
 

✔  ЗУ «Про вищу освіту»  

✔ Положенням про виявлення та запобігання плагіату у Чернівецькому національному 

університеті імені Юрія Федьковича https://www.chnu.edu.ua/media/hkzbr1b2/polozhennia-pro-

vyiavlennia-ta-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu-u-chnu-2025.pdf,   

✔ Політикою використання штучного інтелекту у Чернівецькому національному університеті 

імені Юрія Федьковича https://www.chnu.edu.ua/media/ni4ptvsk/polityka-vykorystannia-

shtuchnoho-intelektu-chnu.pdf  

✔ Етичним кодексом Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича 

https://www.chnu.edu.ua/media/bkyl5klw/etychnyi-kodeks-chernivetskoho-natsionalnoho-

universytetu.pdf 
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